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平成２９年８月教育委員会定例会会議録 

 

１ 期  日  平成２９年８月１８日（金） 開会 午後２時３０分 

                      閉会 午後３時４５分 

 

２ 場  所  旭市役所海上支所３階会議室 

 

３ 出席委員  八木 雅之（委員長） 

加藤 尚美（委員長職務代理者） 

石毛 丈康 

鏑木 俊一 

夛田 哲雄（教育長） 

 

４ 出席職員   

庶 務 課 長  栗田  茂 

学 校 教 育 課 長  佐瀬 史恵 

生 涯 学 習 課 長  髙安 一範 

体 育 振 興 課 長  加瀬 英志 

庶 務 課 副 課 長  多田 英子 

学校教育課副課長  仲條 義治 

生涯学習課副課長  伊藤 弘行 

生涯学習課副課長  西坂 良一 

体育振興課副課長  宮内 博巳 

学校教育課学務班主幹  鈴木 益実 

学校教育課指導班主幹  宮内 智明 

学 校 教 育 課 給 食 班 副 主 幹  向後 弘美 

庶務課庶務班副主幹  岡本 浩一 

 

５ 委員長開会宣言 

  

６ 会議録署名委員の指名  石毛 丈康委員  鏑木 俊一委員     

 

７ 教育長挨拶及び報告 

・８月定例会にご出席いただきましてありがとうございます。 

・毎年、この８月定例会には寂しい部分があるわけですが、今回、退任の八木

委員長とは、２期８年の間、一緒に教育委員の仕事をしてきました。多くの

ことを勉強させていただくと共に、これまでの教育委員会を支えていただき
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ました。本当にありがとうございました。私を含め、教育委員会職員一同感

謝の気持ちで一杯です。是非、これからもご指導いただければと思います。

よろしくお願いいたします。 

・また、３名の教育委員の皆様には、それぞれの経験・立場からのご意見や違

った角度、視点からの発見等をいただき学校訪問の大きな力となりました。

ありがとうございました。これからも体育祭や学校訪問がございますので、

お忙しいところとは思いますがよろしくお願いいたします。 

・そして、私も本日をもって大役の教育長を退任となります。多くの皆様の支

えがあったからこそ、ここまでやってこれた８年間であったと思います。こ

れからは、地域の一人として頑張りたいと思います。本当にありがとうござ

いました。 

・それでは、報告に移らせていただきます。 

・以下、資料により委員会報告及び行事予定を説明する。 

 

８ 議案 

議案第１１号 教育委員会の事務の管理及び執行に係る点検・評価について 

 

【委員長】 

・議案第１１号を議題とする。 

 ・提案理由及び補足説明を求める。 

 

【教育長】 

・議案第１１号の提案理由を述べる。 

 

【庶務課長】【学校教育課長】【生涯学習課長】【体育振興課長】 

 ・議案第１１号について、それぞれ所管事項を補足説明する。 

 

《質疑》 

【委員】 

・１１ページの評価結果一覧表において、№34、№39、№41 の事業の評価が概

ね順調のままになっているので修正してください。本文の方では、概ね順調

から順調に評価を変更しておりますので修正をお願いします。 

・１４ページになりますが、評価の区分として順調と概ね順調をどう区別する

のか。この点検・評価は市のホームページで一般に公表するとのことですの

で、一般の人が見て分かるような表記が必要であると思います。例えば、№8

の「総合体育館管理費」ですが、当該年度の取組内容及び結果の欄には「適

正な維持管理に努めた」と表記されているのに、評価は概ね順調となってお

ります。これでは理解しがたいと思います。例えば、２５ページの№35の「生
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涯学習ボランティアリーダーバンクの充実」では、「登録人数は増えてはいな

いが、新規の登録者が増えてきている」と表記されていますので、これなら

概ね順調の判断として理解できます。概ね順調か順調かの判断については、

文章上で分かるように表記してもらいたいと思います。 

・また、行政として実施したことは、遠慮をしないで自己評価をしてもらいた

いと思います。内容と結果を見る限り順調と評価されるべきものが概ね順調

と評価されているものがいくつか見られましたので、正当に評価をしてくだ

さい。 

・また、市の広報については、毎回教育関係の情報を掲載しているところです

が、学校教育関係について継続して記事を掲載しているので、もっと生涯学

習関係や体育振興関係についても記事を割り振る必要があると思います。 

 

【体育振興課長】 

・１４ページの№8「総合体育館管理費」と№9「コミュニティ・スポーツ広場の

管理」の概ね順調の評価ですが、確かにこの文章だけを見ると順調であると思

われます。しかしながら、施設が古くなると直さなければならない部分がたく

さん出てくるのですが、予算の面で要求しても全て通るわけではありませんの

で、表に見える部分意外に裏で予算が付かずに直せないでいるものがあるわけ

です。そうしますと現場として、順調とは言えない実態を職員全員持っている

ことから、概ね順調と評価したところでございます。 

 

【委員】 

・一般市民は、公表された文章だけで理解するわけですから、裏の事情があった

としても納得できないと思います。概ね順調とした場合は、課題がまだある旨

等の理由の表記を必ずするようにお願いします。 

 

 ・議案第１１号については、全会一致で可決する。 

 

９ その他 

【庶務課長】 

 ・本日指摘いただいた点検・評価の修正版の配付については、見え消しではな 

  く修正後の配付とすることを確認する。 

 

１０ 委員長閉会宣言 


